

耶和華以勒

蔡庭森堂委

這兩年沙田堂有很多大事發生，25週年堂慶、教會展開自治自立序幕、按立牧師、購堂的預備等等。沙田堂好像一個長大成人的兒子踏入人生新階段，父親(天父)為他的需要做一些預備。現在沙田堂有100多個會友，聚會人數、弟兄姊妹對教會投入感、事工的承擔和奉獻的數字以上各方面也有增加。

回想大約20年前沙田堂已有購堂的打算，但最後未得神的允許(當時樓價，大約是200萬)。有屬於自己聚會的地方是沙田堂多年的夢想，也是實際的需要。租地方看似廉價，實是重價。如果大家有租樓的經驗就明白以上這句話。在“家中”釘一口釘也要得到業主的同意，更何況是裝修、改間隔了。重價是喪失有效使用空間的自主權，窒礙事工的發展！經過多年尋尋覓覓，我們都得到一些心得，鎖定都會廣場為購堂目標，新堂址最少要1600呎(因現時主日成人崇拜、青少年崇拜在七樓短宣中心2000呎舉行，可容納120人；兒崇、幼崇則在1200呎的602室同步舉行)。

直到了一年前都會廣場510室放售，1600呎的單位大約900萬，但當時我們預算不足，這個



單位被其他教會買了。我們也祝福那間教會，讓那地方成為燈臺，同樣照亮及祝福有需要的人。最後到了1605室放售，這單位大約2200呎，各方面都非常適合我們的事工發展，我們亦看見神開路，業主竟然給我們時間去籌備。我們沙田堂的會眾懇切禱告，積極回應，踴躍認獻；而母堂(尖沙咀堂)和姊妹堂(葵福中心)對沙田堂的需要也積極回應，在短短兩個月，我看見沙田購堂基金加上認獻數字已增長到千萬元。這實在令愛神、愛教會的人鼓舞，也令我想起聖經中的記載，摩西要為耶和華建會幕，以色列人不只甘願奉獻寶物，還將自己的恩賜也為神擺上，最後他們得到最大的賞賜：就是耶和華住在人手做的會幕，與他們同在！(因為雲彩停在其中，並且耶和華的榮光充滿了帳幕。出40:35)

我猜想弟兄姊妹和我一樣看見天父如此大的賜福，所以也不吝嗇自己的銀包，再者捐得樂意的是神所喜悅的。若神願意，耶和華豈有難成的事麼。

認獻數字圖表

購堂意向書回應表總結08102017

	回應數目	一次過奉獻	分期奉獻	免息貸款	總額
沙田	33	937,500	491,800	328,000	1,757,300
總堂		637,000	746,300	470,000	
總堂	51	購堂基金 1,419,000			3,272,300
葵福	8	120,300	500	-	
		購堂基金 6,000			126,800
		3,119,800	1,238,600	798,000	5,156,400

購堂目標	回應表總額	總額
10,000,000	5,156,400	差額(4,843,600)

版權所有，不得翻印

製作

召集人：黃俊英

編輯：丘德恩

委員：李家儀、黃秀媚、陸詠茵、丘德恩、周正焯、李松輝、駱維新、顏信安、關美源